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س 2/ ضعي رقم كل نسبة مئوية من عدد أمام القيمة المساوية لها  :


      النسبة المئوية من عدد                                 قيمتها


  15 % من 100                                (  2     )      56


  160 % من 35                                (   4    )      30


  40 % من 70                                  (   1    )      15   


  150% من 20                                 (   3    )      28


  95 % من 40                                  (   _    )      


                                                              (   5    )      38


س 3 / قدّري ما يلي :                                        *  حل آخر *


82 % من 60                                            


      82 %   ≈  80 %                                            


82  % من 60 ≈  80  × 60                





                    ≈   4    × 60  


                                        


                   ≈ 240                                        


                                        * حل آخر *


                   ≈ 48  


150 % من 41                                   


            41 ≈ 40  


150 % من 41 ≈ 150 × 40 


                     ≈ 1,5 × 40   


                ≈ 60  








مراجعة الفصل الخامس ( تطبيقات على النسبة المئوية  )


س 1 / اختاري الإجابة الصحيحة بوضع خط تحتها :


 1 غ  40 % من 80 تساوي ...


ا~ 20                       ب~   40                    بئ ج~  32                   د~  80  


۲غ النسبة المئوية لـ 30 من 120 تساوي ....


ا~  10 %                ب~   15 %               ج~  20%                  د~  25 %            


3غ من بين 20 طالبة  تغيب 3 طالبات ، نسبة الطالبات الحاضرات تساوي ...... : 


ا~  15 %               ب~  30 %                   ج~ 85 %                  د~  90 %             


4 غ إذا كان يوفر علاء 5 ريالات من مصروفه ، وهذا يعادل 10 % من مصروفه الشهري فإن مقدار مصروفه الشهري يساوي : 


ا~  5 ريال             ب~  10 ريال                   ج~  30 ريال                د~  50 ريال


5 غ يعرض محل ألعاب لعبة بـ 30 ريال ، سعرها الجديد إذا تم خفض 20 % من ثمنها الأصلي يساوي : 


ا~  6 ريال           ب~  12 ريال                   ج~  24 ريال                  د~  28 ريال 


6 غ إذا اشترت تهاني خاتما بـ 120 ريال ، ثم باعته بـ 150 ريالاً فإن النسبة المئوية لما ربحته يساوي: 


ا~  20 %          ب~  25 %                     ج~  30 %                  د~  35 %  


7 غ السعر الجديد لعلبة زيت بقيمة 20 ريال ونسبة زيادة 25 % هي :


ا~  25ريال           ب~  35 ريال                   ج~  40  ريال              د~  45 ريال 











82 % ≈  80 %                                            


82  % من 60  ≈  80    × 60                





                    ≈   0,8  × 60                             


                    ≈ 48  
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41 ≈ 40  


150% = 100% + 50 %


150 % من  41  ≈ 100%×40 +50%×40


≈  1 ×40 + 0,5 × 40  


≈  40 + 20 = 60 
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س 6 / ما النسبة  المئوية للعدد 4 من 5 ؟                  ( إيجاد النسبة المئوية )


      4     =     ن 


5 × ن  =   4 × 100  


 5 ن   =   400 


     ن = 80                          إذن 4 من 5  تساوي 80 %  


س 7 / ما العدد الذي 14 % منه تساوي 7 ؟              ( إيجاد الكل ك  )


      7     =     14 


ك × 14  =   7 × 100  


 14 ك  =   700   ك = 50                        إذن 7  تساوي 14 %  من 50


س 8 / من بين 60 كتابا على رف يوجد 24 كتابا علميا فما النسبة المئوية للكتب العلمية ؟ 


24    =      ن 


60 × ن  =   24 × 100  


 60 ن  =   2400               ن = 40       إذن النسبة المئوية للكتب العلمية هي 40 %


 


س 9 / قدّري     !؛5  % من 285


   !؛5  % من 285  ≈  1% من 285 ≈  0,01 ×285   ≈   2,85  


   إذن    !؛5  % من 285  ≈    2,85 ÷ 5 ≈  0,57  
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60





  س4 / لدى فاطمة  25000 ريال إذا علمت أن نسبة الزكاة 2,5 % فكم تدفع مقدار الزكاة إذا حال عليها الحول ؟


25000 ×  2,5   = 625             إذا مقدار الزكاة 625 ريال





س 5 / أكملي الفراغات التالية :


لتقدير النسبة المئوية ( 23 % من 90 ) نكتب  ......18 .......


قررت أسماء توفير 60 % من راتبها ، فإذا كان راتبها 2100 ريال فإن المبلغ الذي ستوفره تقريبًا هو........1260 ريال..........


تقدر النسبة المئوية لـ  ( 33 % من 10 ) تقريبا بـ ....3.......


إذا كان ثمن سلعة  23,95 أجري عليها تخفيض نسبته 15% فإن قيمة هذا التخفيض ......3,60 ريال.......


س 6 / ما العدد الذي يساوي 5 % من 60 ؟             ( إيجاد الجزء ج )


      ج     =     5 


ج × 100 =   60 × 5  


 100 ج  =   300 


         ج = 3


إذن 3  تساوي 5 %  من 60











